Газета основана в 1936 году.

Вторник октября

2018 года **№81** (11 967)

3HAMA

• БУДЬТЕ ЗДОРОВЫ.

Общественно-политическая газета городского округа город Чкаловск Нижегородской области

6 CTP.

С оперативного совещания

ков, глава администрации городского округа город Чкаловск, его замес-тители В.Ф. Гудовский, А.А. Мясников, Л.Е. Владимирова на оперативном совещании подвели итоги недели, обсудив вопросы в различных сферах деятельности.

Ирина КИРИКОВА

Вначале Н.И. Зайцева, начальник отдела архитектуры, градостроительства и экологии, представила информацию о работе отдела по основным направлениям за 9 месяцев 2018 года.

Н.М. Булюкина, заместитель директора УСЗН г.о.г. Чкаловск: все социальные выплаты перечисляются своевременно и в полном объёме - на прошедшей неделе перечислено на счета граждан более 3 млн. рублей; направлены документы в министерство соцполитики Нижегородской области для оказания материальной помощи из областного бюджета; для ветеранов и клиентов подведомственных учреждений организованы экскурсия в Новинский Центр ремёсел, музыкально-поэтический вечер к 100-летию ВЛКСМ, беседы и встречи с сотрудниками библиотеки, музея; проведено материально-бытовое обследование детей-сирот, обеспеченных жильём, на предмет выполнения требований по надлежащему содержанию спецжилфонда.

С.В. Трофимов, начальник ОП (дислокация г.Чкаловск) МО МВД России "Городецкий": всего поступило 65 сообщений и заявлений о преступлениях и происшествиях, возбуждено 6 уго-ловных дел (10.10.2018г. гр.3. похитил имущество в г. Чкаловске; . 10.10.2018г. гр.Ш<u>.</u> похитил бочки с приусадебного участка гр-ки К.; 12.10.2018г. неустановленное лицо совершило поджог автомашины гр.К.; 18.10.2018г. неустановленное лицо похитило денежные средства у гр.П. в г. Чкаловске; гр. Т. повредил автомобиль гр.Б в г.Чкаловске; гр-ка 3. не выплачивает алименты на содержание своей дочери).

ственные, 21 - муниципальные).

О.Н. Федотова, начальник отдела по экономике, прогнозированию и инвестиционной политике: 27-29 ноября планируется проведение обучения по вопросам охраны труда для организаций всех форм собственности.

С.В. Шарова, заместитель начальника управления образования и молодёжной политики: 23.10. в рамках подготовки к краеведческой конференции, которая запланирована на ноябрь, состоялась встреча обучающихся школ с городецким краеведом С.В. Тонышевым; 24.10. руководители дошкольных образовательных организаций приняли участие в выездном семинаре в г. Балахне по вопросу

26.10.2018г. В.А. Бычен- организации методической работы в детских садах; 24.10. обучающиеся 11 классов написали пробное сочинение, которое проверяется школьными комиссиями -49% ребят выбрали тему "Как "отцам" и "детям" дос́тичь взаимопонимания?" тичь взаимопонимания?"; 25 и 26 октября двое обучающихся (МКОУ Либежевская СШ им. Р.Е. Алексеева и МКУ ДО ШПИ) и педагог И.Б. Жестков приняли участие во Всероссийском инженерном фестивале "Я - конструктор", который проводился на плошалие НСТУ дился на площадке НГТУ им. Р.Е. Алексеева; во время осенних каникул с 29 октября по 2 ноября будет организована работа 5 лагерей, из которых 4 - дневного пребывания и 1 - труда и отдыха, во всех школах запланированы досуговые и спортивные мероприятия; Либежевской школе им. Р.Е. Алексеева завершается работа по установке окон в спортзале в рамках областной программы капремонта в образовательных организациях. **А.П. Рыжова,** начальник

отдела культуры, туризма и спорта: во всех учреждениях культуры проведены мероприятия к 100-летию ВЛКСМ; началась подготовка к праздничным мероприятиям 4 ноября; 25.10. специалисты отдела приняли участие в проектном семинаре "Туризм в Нижегородской области: проблемы, лучшие практики и проекты"; в Чкаловском Центре ремёсел работают выставки декоративно-прикладного творчества "Магия дерева" и

"Радость творчества". **А.С. Малыгин**, начальник отдела ЖГОЗНМР: технологических нарушений не зарегистрировано; в ДДС ЖКХ было 19 обращений граждан, на ро 26.10. не устранено 6. В.А. Быченков проин-

формировал присутствующих о вопросах, обсуждаемых 24.10. на совещании губернатора с главами местного самоуправления и главами администраций муници-пальных районов и городских округов Нижегородской области: о борьбе с самовольными постройками в водоохранной зоне водных объектов, расположенных на оей дочери). территории муниципальных образований НО; о формиро-Чкаловского МФЦ: оказано вании резерва управленчес-322 услуги (301 - государ- ких кадров в части, касаюких кадров в части, касающейся руководителей образовательных организаций; о заключении концессионных соглашений, утверждении инвестиционных программ регулируемых организаций по развитию объектов ЖКХ муниципальных районов и городских округов НО и передаче объектов ЖКХ муниципальных унитарных предприятий, осуществляемых неэффективное управление, по концессионным соглашениям; о реализации приоритетного проекта "Формирование комфортной городской среды"; о развитии туризма и народных художественных промыслов в Нижегородской области; о результатах оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов НО по итогам 2017 года. В ОКРУГЕ

Выездной приём в Пурехе



Спустя год возобновились выездные приемы граждан в территориальных отделах администрации округа, на которых сельчане напрямую говорят с представителями власти, чтобы решить свой насущные проблемы. Так, 23 октября в Пурехе состоялся выездной прием граждан с участием заместителей главы администрации городского округа А.А. Мясникова и Л.Е. Владимировой, начальника Пуреховского теротдела Е.М. Сорокина, депутата Совета депутатов городского округа С.М. Королева.

Светлана ЛЕЗИНА, фото автора

Вначале А.А. Мясников привел статистические данные о количестве населения, предприятиях и организациях Пуреховского теротдела. Е.М. Сорокин рассказал о работе теротдела в 2018 году. Так, в этом году по программе поддержки местных инициатив сделана асфальтированная дорога в д. Чухово. Стоимость работ чуть более 900 тысяч рублей, при этом 50% - областные вложения, 30% средства округа, 20% - средства спонсоров и граждан.

Также по программе поддержки местных инициатив сделан участок канализации на ул. Южная в с. Пурех.

М. Сорокин выразил надежду, что в этом году наконец газ придет в д. Демидово. Проведены собрания на предмет газификации в д. Гребнево, Веретеново и Тяжелухино. Чтобы упростить проект газификации деревни Остапово, населенный пункт переведен в состав Пуреха. Начальник Пуреховского теротдела также выразил уверенность, что благодаря совместным усилиям, и в первую очередь главы администрации г.о.г. Чкаловск В.А. Быченкова, уже в ближайшее время будет завершена газификация Пуреховской школы.

В рамках программы "Комфортная городская среда" была капитально отремонтирована дорога между домами №5 и №6 на ул. Луговой в с. Пурех. Благодаря помощи депутата Законодательного Собрания Нижегородской области С.В. Зуденкова отремонтирована дворовая территория Пуреховской школы. По многочисленным заявкам жителей были установлены две искусственные неровности на ул. Лени-

руга С.М. Королева отремонтирован пешеходный переход от ул. Заречной до Пуреха. Недавно завершены работы по ремонту моста Филино - Михайловское. Произведена обработка от борщевика на территории 10 га. Е.М. Сорокин также отметил, что возникает острейшая необходимость в ремонте (реконструкции) очистных сооружений. И этим вопросом нужно будет усиленно заниматься в ближайшее время.

Далее жители Пуреховского теротдела обратились с вопросами к представителям власти. К.И. Волкова подняла вопрос проведения досуга в д. Новая. Дело в том.

жилья, ей нужна материальная помощь на покупку квартиры. Определенную сумму помогли собрать люди, но не хватает средств. Женщине посоветовали написать заявление в администрацию округа на оказание материальной помощи как человеку, оказавшемуся в трудной жизненной ситуации.

Жительница улицы Полевой обратилась с просьбой отремонтировать уличное освещение. Е.М. Сорокин пояснил, что буквально на днях состоялся конкурс, фирма получила право на проведение работ, и в ближайшее время вопрос уличного освещения в селе будет решен.

В этот день на выездном приеме в Пурехе поднимались вопросы ремонта кровли на Пуреховском Доме культуры, расселения граждан из аварийного жилищного фонда. По этому поводу А.А. Мясников проинформировал, что в 2019-2024 году в области формируется новая программа переселения граждан из аварийного жилищного фонда, и, как только программа заработает, жители аварийных домов (их в округе 11) будут уведомлены об этом из-за необходимости сбора соответствующих документов.

В д. Чухово нет автобусной остановки, и водители автобусов отказываются там высаживать пассажиров. С.М. Королев пояснил, что это идет вразрез с требованиями обеспечения безопасности дорожного движения, и остановка там не положена

Поднимались и многие



стке дороги заметно изменился скоростной режим. Также в этом году за счет средств местного бюджета сделаны две искусственные неровности на ул. Луговой и ул. Пожарского. Отремонтирована дорога в д. Новая.

В селе Пурех был отремонтирован проулок от ул. Южной до ул. Луговой. По многочисленным пожеланиям граждан с помощью депутата Совета депутатов окчто клуб в этом большом населенном пункте давно не функционирует, а жители имеют потребность собираться для общения, отмечать праздники и т.д. Пока вопрос остался открытым. Рассматриваются наименее затратные способы решения этой проблемы.

Н.В. Дубровина обратилась за помощью личного характера. По сложившимся обстоятельствам женщина с тремя детьми осталась без

другие вопросы, которые были взяты на заметку представителями местной

В заключение жители поблагодарили начальника Пуреховского теротдела Е.М. Сорокина, который уже много сделал на своем ответственном посту для блага пурешан, и выразили надежду на дальнейшее плодотворное сотрудничество.